
Soja City Public Relations, 2011.6 67 Soja City Public Relations, 2011.6

ご
み
減
量
３０
％
達
成
記
念
式

が
４
月
２７
日
、
市
役
所
で
開
か

れ
、
ご
み
減
量
の
推
進
に
貢
献

し
た
総
社
市
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
連

絡
協
議
会
、
総
社
市
山
手
地
域

づ
く
り
協
議
会
、
総
社
市
ご
み

減
量
化
作
戦
連
合
協
議
会
の
３

団
体
に
、
市
か
ら
感
謝
状
が
送

ら
れ
ま
し
た
。

平
成
２２
年
度
中
途
の
昨
年
１０

月
に
市
指
定
ご
み
袋
の
販
売
額

を
半
額
に
し
ま
し
た
が
、
同
年

度
の
ご
み
量
は
、
有
料
化
さ
れ

る
前
年
の
平
成
１７
年
度
比
で
３１.

９
％
の
減
量
を
達
成
。
平
成
２１

年
度
と
比
較
し
て
も
１３.

８
％

の
減
で
す
。

式
に
は
、
Ｓ
Ｏ
Ｊ
Ａ
ご
み
減

量
サ
ポ
ー
タ
ー
の
代
表
者
ら
約

２０
人
が
出
席
。
市
長
は
、「
こ

れ
だ
け
の
減
量
達
成
は
、
市
民

の
皆
さ
ん
の
努
力
の
た
ま
も

の
」
と
感
謝
し
、
一
層
の
減
量

に
努
め
て
ほ
し
い
と
呼
び
掛
け

ま
し
た
。

Ｓ
Ｏ
Ｊ
Ａ
ご
み
減
量
サ
ポ
ー

タ
ー
で
も
あ
る
市
コ
ミ
ュ
ニ
テ

ィ
連
絡
協
議
会
（
平
松
秀
昭
会

長
）
は
「
ご
み
は
増
や
さ
な
い
」

の
ポ
ス
タ
ー
を
作
り
減
量
意
識

を
啓
発
、
市
山
手
地
域
づ
く
り

協
議
会
（
b
谷
義
行
会
長
）
は

雑
紙
の
回
収
を
推
進
。
ま
た
、

市
ご
み
減
量
化
作
戦
連
合
協
議

会
（
山
口
久
子
会
長
）
は
、
長

年
に
わ
た
り
、
割
り
ば
し
の
回

収
や
マ
イ
バ
ッ
グ
運
動
を
推
進

し
て
い
ま
す
。

問
い
合
わ
せ

環
境
課
美
化

推
進
係
（
1
(2
８
３
３
８
）

引
き
続
き
、ご
み
減
量
を

平
成
２２
年
度
の
家
庭
か
ら
出
る
ご
み
の
量
は
、
前
年
度
比
で
１３.

８
％
の
減
。
平
成
１７
年
度
比
で
は
３１.

９
％
の
減

ご
み
減
量
の
貢
献
団
体
を
表
彰

■ごみ減量を進めていくうえで、
　特に重要だと思うこと（グラフ①）

■雑紙を資源ごみとして
　出していますか（グラフ②）

■１枚５円程度のレジ袋の有料化に
　賛成ですか、反対ですか（グラフ③）

賛成
（63.1％）

反対
（33.2％）

その他・無回答
（3.7％）

資源ごみとして出している
（43.2％）

町内会などの廃品回収の時に出
している　　　　　（25.4％）

燃やせるごみとして出している
（17.0％）

気がつけば資源ごみとして出し
ている　　　　　　（10.6％）

その他・無回答（3.8％）

マイバッグ持参など市民１人ひ
とりの意識改革がなされること

（22.2％）

販売店が過剰包装を減らすこと
（19.0％）

企業が、ごみを出さない商品や
リサイクルしやすい商品を製造
・販売する　　　　（18.6％）

まだ使用可能な家具などのリユ
ース（再利用）が促進していく
こと　　　　　　　（8.3％）

ごみ・資源の分別徹底をさらに
ＰＲしていくこと　（7.4％）

資源ごみの収集回数を増やすこ
と　　　　　　　　（7.3％）

その他・無回答　　（17.2％）

市
で
は
市
民
の
ご
み
減
量
や

リ
サ
イ
ク
ル
に
対
す
る
意
識
を

把
握
す
る
た
め
、
今
年
２
月
１４

日
か
ら
２
月
２８
日
ま
で
、
無
作

為
に
抽
出
し
た
２
０
２
３
世
帯

を
対
象
に
「
ご
み
減
量
・
リ
サ

イ
ク
ル
市
民
ア
ン
ケ
ー
ト
」
を
、

実
施
し
ま
し
た
。
回
収
率
は
５１.

７
％
で
し
た
。

４５
㍑
、
３０
㍑
、
２０
㍑
の
３
種

類
あ
る
市
指
定
ご
み
袋
の
使
用

を
尋
ね
る
と
、
１
回
の
ご
み
出

し
に
４５
㍑
袋
を
１
枚
使
用
す
る

世
帯
が
最
も
多
い
結
果
が
出
ま

し
た
。「
２０
㍑
よ
り
小
さ
な
ご

み
袋
が
あ
っ
た
方
が
よ
い
か
」

の
問
い
に
は
、
約
２５
％
の
人
が

１０
㍑
や
５
㍑
の
ご
み
袋
が
あ
る

と
よ
い
と
答
え
た
の
に
対
し
、

約
７５
％
の
人
は
現
行
の
ま
ま
で

よ
い
と
答
え
て
い
ま
す
。

資
源
ご
み
の
雑
紙
は
、
約
８

割
の
世
帯
が
資
源
ご
み
と
し
て

出
し
て
い
ま
し
た（
グ
ラ
フ
②
）。

レ
ジ
袋
に
つ
い
て
は
、
約
半

数
の
世
帯
が
普
段
の
買
い
物
で

も
ら
わ
な
い
よ
う
に
し
て
い
る

と
回
答
。
さ
ら
に
、
レ
ジ
袋
を

１
枚
５
円
程
度
に
有
料
化
す
る

こ
と
に
つ
い
て
は
、
約
３
分
の

２
の
世
帯
が
賛
成
で
し
た
（
グ

ラ
フ
③
）。
仮
に
有
料
と
な
っ

て
も
、
こ
れ
ま
で
と
同
じ
店
で

買
い
物
を
す
る
と
の
回
答
が
９

割
近
く
を
占
め
て
い
ま
す
。

ご
み
減
量
を
進
め
て
い
く
う

え
で
特
に
重
要
だ
と
思
う
こ
と

は
の
問
い
に
は
、「
マ
イ
バ
ッ

グ
持
参
な
ど
市
民
の
意
識
改

革
」
が
ト
ッ
プ
（
グ
ラ
フ
①
）。

以
下
、「
過
剰
包
装
を
減
ら
す
」、

「
企
業
が
ご
み
を
出
さ
な
い
商

品
や
リ
サ
イ
ク
ル
し
や
す
い
商

品
を
製
造
・
販
売
す
る
」
が
続

き
、
ご
み
減
量
と
リ
サ
イ
ク
ル

は
社
会
全
体
で
取
り
組
ま
な
け

れ
ば
な
ら
な
い
課
題
と
の
意
識

が
見
て
と
れ
ま
す
。

ご
み
減
量
に
は「
マ
イ
バ
ッ
グ
持
参
な
ど
市
民
の
意
識
改
革
」が
ト
ッ
プ

ごみ減量３０％達成記念式で表彰される団体
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